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     URZĄD GMINY 
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        Katarzyna Rogozińska 

        Radna Gminy Nowy Kawęczyn 

Or.0003.3.2026 

Odpowiedź na interpelację 

W związku z pismem z dnia 27.02.2026 w sprawie ujęcia w budżecie Gminy dochodu ze 

sprzedaży działki nr 139/1 w Budach Trzcińskich.  

Ad. 1 Działka nr 139/1 w Budach Trzcińskich jest ujęta w planie dochodów w Uchwale nr 

XVII/121/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowy Kawęczyn na 2026 rok. 

Ad. 2 Sprzedaż w/w działki nie zostanie ponownie ujęta w uchwałach zmieniających budżet 

Gminy Nowy Kawęczyn na 2026 rok.  

Ad. 3 Pozycja dochodów dział 700 rozdział 70005§ 0770- wpływy z tytułu odpłatnego nabycia 

prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości wynika z planowanych na rok 

2026 sprzedaży działek należących do Gminy Nowy Kawęczyn.  

Ad.4 Nie można jednoznacznie wskazać na jakie wydatki zostanie przeznaczona wartość 

sprzedanej działki. Gmina planowane dochody bieżące uzyskane w 2026 roku przeznacza między 

innymi na: 

-  zadania oświatowe: utrzymanie szkół przedszkoli, żłobka oraz wynagrodzenie nauczycieli,  

- pomoc społeczną: funkcjonowanie GOPS, dodatki mieszkaniowe, świadczenia wspierające, 

- administracja publiczna: funkcjonowanie Urzędu Gminy, rady gminy, wynagrodzenie urzędników, 

- gospodarka komunalna i ochrona środowiska: utrzymanie czystości, wywóz śmieci, oświetlenie 

uliczne 

- transport i łączność: utrzymanie, remont i oznakowanie dróg 

- bezpieczeństwo publiczne: działalność OSP 

- kultura i sport: dotacja dla biblioteki oraz dotacja na upowszechnianie kultury fizycznej i sportu 

- obsługa długu: spłata odsetek od kredytów i pożyczek zaciągniętych przez Gminę Nowy Kawęczyn 

- wydatki majątkowe ujęte w załączniku inwestycyjnym. 

     Z up. Wójta 

/-/ Sylwia Pijanka 

   Sekretarz Gminy 

Otrzymują: 

1) Adresat, 
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2) Aa. 

 

Do wiadomości: 

1. Przewodniczący Rady Gminy w Nowym Kawęczynie 
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